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                                                                                                                    بنك أسئلة إمتحانات الثانوية العامة السابقة

الوراثة

اكتب المصطلح العلمى  
1- الصفات المتضادة ذات الفروق الواضحة                                                                                  (سودان 2008 )
2- العوامل الحاسمة التى تتحكم فى الصفات الموروثة                                                                      ( ثان 2008 )
3- صفة وراثية لاتظهر فى الجيل الاول بينما تظهر فى افراد الجيل الثانى وتكون نقية دائما                        ( اول 2010 )
4- رسم هندسى يشبه رقعة الشطرنج يوضح الامشاج الذكرية والامشاج الانثوية                                      ( اول 2009 )
5- جينات وراثية لو وجدت بصورة نقية تسبب تعطيل النمو وتوقف الحيات فى مراحل نختلفة من العمرلربع النسل ( ثان2010 )
6- حالة مرضية تنشأ عن حدوث خلل وراثى فى الجين المسئول عن بناء الهيموجلوبين فى كريات الدم الحمراء للانسان ( اول2006)
7- فصيلة دم تخلو من الاجسام المضادة                                                                                             ( السودان 2010 )
8- تبادل بعض اجزاء بين الكروماتيدات الداخلية بعد ازدواج الصبغيات المتماثلة                                                ( ثان 2004 ) 
9- الكروموسوم الجنسى X  المتماسك القابل للصبغةاثناء الطور البينى                                                            ( اول 2005 )
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

تخير الاجابة الصحيحة من بين الاقواس  
1- الصفة المتنحية هى الصفة التى تظهر على ......                                                                              ( السودان 2011 )

                ( ربع افراد الجيل الاول / نصف افراد الجيل الاول / نصف افراد الجيل الثانى / ربع افراد الجيل الثانى )

2- النسبة الانعزالية فى الجيل الثانى للسيادة التامة    ( 3 : 1 / 1 : 1 : 2 / صفر : 1 / 2 : 1 )                             ( ثان 2006 ) 
3- ذكر وانثى تركيبهما الجينى Aa وعند تزاوجهما فان التركيب الجينى AA   لابنائهما يحتمل ان يكون  .......         ( ثان 2009 )

                                    ( 25 % / 50 % / 75 % / 100% ) 

4- النسبة المميزة للجيل الثانى لقانون التوزيع المستقل هى   ( 3 : 1 / 2 : 1 / 9 : 3 : 3 : 1 / 1 : 1 )             
5- يستخدم فى التلقيح الاختبارى الفرد ذو التركيب الجينى     (  rr  /   Rr /  RW /  RR  )                         ( السودان 2008 )
6- لون الازهار فى بسلة الزهور يخضع لحالة   ( جينات مميتة / تعدد بدائل / جينات متكاملة / سيادة غير تامة )  ( السودان 2010 )
7- اى الطرز الجينية التالية تكون للجيل الناتج بعد تلقيح افراد من بسلة الزهور طرزها الجينية   aaBB   ×   AAbb  ......... 

                          ( AABB  /   AaBb  /   AaBB  /   AABb  )                                                 ( السودان 2008 )
8- اربعة اخوة فصيلة دم كل منهم تختلف عن الاخر فان ذلك يرجع الى ان فصيلتى دم الابوين ..                      ( اول 2009 ) 

                         ( BO ,  AO /  O  ,  AB  /  A , AB  /  B , AB   ) 

9- نسبة الابناء التى تحمل فصيلة الدم O   الناتجة من تزاوج رجل فصيلة دمه AB    من امراة فصيلة دمها O   ...    ( ثان 2007 )

                        ( صفر / 25 % / 50 % / 75 % )

10- فصيلة الدم التى لاتحتوى على اجسام مضادة هى   .......      ( O / A / B / AB  )               ( ثان 2010 ) 
11- اذا حدث التصاق فى كل من قطرتى الدم بعد اضافة المصل المضاد كانت فصيلة دم الفرد ( O / A / B / AB  ) ( ثان2008)
12- يحدث العبور الوراثى اثناء    ( الانقسام الميتوزى / الانقسام الميوزى / الاخصاب / التفلج )                           (  ثان 2000 )
13- اول من استطاع رسم الخرائط الصبغية هو العالم    ( تشارجاف / مورجان / جريفث / ماكلينتوك )                  ( مايو 95 )
14- اذا كان عدد صبغيات بويضة الدروسوفيلا هو 4 صبغيات فان خلايا الجسم تحتوى على .........                    ( اغسطس 96 )  

                            ( 44 صبغيات / 8صبغيات  / 12 صبغى / 16 صبغى )

15- التركيب الصبغى لذكور الفراشات هو ..........         ( XX / XXO / XY / XO  )                              ( ثان 2002 )
16- يمكن تواجد الصبغى الجنسى Y   فى     ............                                                                           ( ثان 98 )

                            ( بويضات الجراد – بويضات الطيور / الحيوانات امنوية للجراد / الحيوانات المنوية للحرات )

17- اذا كان التركيب الصبغى لاحد الاشخاص هو   44 + XXY   فان هذا يدل على انه  .........                        ( ثان2003 )

                           ( ذكر عادى / انثى بها تضاعف جنسى  / ذكر مصاب بحالة كلاينفلتر ) 
18- اذا وجد جسم بار واحد فى الخلايا الجسدية لفرد يكون ذلك الفرد....                                                        ( ثان 2010 )  

     (ذكر عادى / انثى تيرنر / ذكر داون / ذكر كلينفلتر )
19- عدم ظهور جسم بار فى خلية جسدية يدل على ان هذه الخلية توجد فى .......                                          ( السودان 2010 )

                                           ( ذكر عادى / انثى تيرنر / ذكر داون / جميع ماسبق ) 

20- تنتقل صفة الصلع المبكر فى الرجال على احد الصبغيات ( الجنسية X / الجنسية Y / الذاتية / الجنسية X , Y   ) (سودان2008)
21- عند تعرض بيض ويرقات الدروسوفيلا الى 16 ˚م  تنمو اجنحة الحشرة بشكل  ( مستقيم / قصير / منحنى / طويل )  (ثان2001)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
صوب ماتحته خط

1- تنعزل الصبغيات الوراثية عند تكوين الافراد                                                                                   ( السودان 2010 )
2- ظهور فئران بنية بنسبة 100% يدل على ان التركيب الجينى للابوين BB    ×    bb                                 ( ثان 2008 )  

3- تتيح بتلات التويج المحيطة بالاعضاء التناسلية فرصة اكبر لحدوث التلقيح الخلطى          
4- الفرد ذو التركيب الوراثى AABb   يكون اربعة انواع من الجاميتات                                                    ( اول 2008 )
5- فى حالة السيادة التامة توجد ثلاث طرز مظهرية واضحة                                                                    ( السودان 2011 )
6- نسبة ظهور الصفات فى الجيل الثانى لانعدام السيادة هى 3 : 1                                                             ( اول 2007 )
7- اذا تزوجت امرأة سالبة عامل ريسس من زوج موجب العامل ريسس هجين فإن النسل الناتج كله يكون موجبا ً    ( اول 2007 )
8- عندما تكون المسافة بين الجينين المرتبطين 12 وحدة فان معدل العبور يساوى 6 %                                   ( ثان 2007 )
9- يعمل الارتباط التام على زيادة فرص التنوع والتباين فى الصفات الوراثية بين افراد النوع الواحد                    ( اول 2009 )
10- تمكن العالم مندل من التوصل الى رسم خرائط صبغية لتوزيع الجينات على الصبغى                                 ( ثان 2009 )
11- تظهر حالة كلاينفلتر فى الذكر بالتركيب الصبغى 44 + X                                                                ( اول 2001 ) 
12- تظهر حالة تيرنر فى الاناث بالتركيب الصبغى 46 + X                                                                   ( ثان2000 )
13- وجود صبغى واحد من النوع X  فى خلايا انثى يدل على حالة داون                                                     ( ثان 2006 ) 
14- عندما يكون التركيب الصبغى لفرد 44 + XY   فانه يمثل ذكر لديه تخلف عقلى                                      ( ثان 2007 )
15- تظهر حالة داون فى الاناث بالتركيب الصبغى 44 + X  وفى الذكور بالتركيب الصبغى  45 + XXY         ( ثان 2008 )
16- تعتبر وراثة عمى الالوان فى الانسان مثالا لحالة انعدام سيادة                                                              ( ثان 2004 )
17- وراثة الصلع المبكر فى الانسان تتبع حالة الجينات المتكاملة                                                            ( السودان 2010 )
18- فى حالة الوراثة المرتبطة بالجنس تتشابه الطرز الجينية ولكن تختلف الطرز المظهرية لكل من الذكر والانثى  

19- يمثل التركيب الجينى B+B  انثى مصابة بالصلع                                                                           ( اول 2010 )
علل لما ياتى  
1- ولادة بعض الافراد مصابين بالصمم لوالدين طبيعيين                                                                        ( اول 2010 )
2- ارتفاع ضغط الدم اكثر انتشارا من انخفاض ضغط الدم فى البشر                                                          ( السودان 2008 )
3- يكثر استخدام التلقيح الاختبارى فى تجارب السيادة التامة                                                                    ( السودان 2011 ) 
4- تختلف الطرز الجينية للازهار الحمراء فى نبات البسلة وشب الليل رغم ان لهما نفس الطرز المظهرية            (  اول 2010 )
5- نسبة الانعزال 9 : 7 الموجودة فى الجينات المتكاملة تدل فى حقيقتها على تحوير للنسبة المندلية 9 : 3 : 3 : 1  ( اول 2009 )
6- يمثل مرض انيميا خلايا الدم المنجلية فى الانسان مثالا واضحا للسيادة الغير تامة                                       ( ثان 2010 ) 
7- يصعب على مريض انيميا خلايا الدم المنجلية التنفس بسهولة                                                               ( اول 2007 ) 
8- فصيلة الدم O   معطى عام                                                                                                        ( اول 2006 )
9- امكانية معيشة حمل امراة سالبة عامل ريسس متزوجة من رجل موجب هذا العامل                                    ( اول 98 )
10- لايخضع توارث لون الجسم وطول الجناحين فى الدروسوفيلا لقانون مندل الثانى                                    (  مايو 96 )
11- قد يحدث العبور ولا يترتب عليه اى تغيير                                                                                   ( اول 2010 )
12- هناك علاقة بين الانقسام الميوزى وظهور حالة كلاينفلتر وحالة تيرنر                                                 ( اول 2004 )
13- حالة كلاينفلتر لاتصيب سوى الرجال وحالة تيرنر لاتصيب سوى النساء                                              ( اول 98 )
14- لاتصل الانثى المصابة بحالة تيرنر الى البلوغ                                                                              ( ثان 2007 )
15- يندر ظهور اللون الابيض للعيون فى اناث الدروسوفيلا                                                                   ( ثان 2009 )
16- حالات مرض عمى الالوان لاتكون بنفس الدرجة عند كل الافراد المصابين بها                                       ( اول 2010 )
17- لاينقل الرجل الصفات المرتبطة بالجنس الى ابنائه الذكور                                                                 ( اول 2003 )
18- وجود صفات مرتبطة بالجنس واخرى متاثرة بالجني لدى الانسان                                                       ( اول 2004 )
19- ينتشر الصلع المبكر بين رجال بعض العائلات اكثر من النساء                                                           ( اول 2006 )
20- للتوائم المتماثلة اهمية كبيرة فى دراسة تأثير البيئة على الكائنات الحية                                                  ( ثان 2006 )
21- عدم تكون الكلوروفيل بالبادرات عند استنبات البذور فى الظلام                                                          ( ثان 2009 )
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ما المقصود بكل من 
1- الجينات المتكاملة    ( مايو 97)             2- تعدد الابدائل   ( ثان 2003 )   3- عامل ريسس                 ( اول 2008 ) 
4- الخرائط الصبغية   ( السودان 2008 )    5- جسم بار        (ثان 2001 )    6- الحشرات مزدوجة الجنس ( سودان2011)
 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
وضح بالرسم فقط كامل البيانات  
1- شكل تخطيطى يوضح عملية العبور خلال الانقسام الميتوزى                 ( اول 2008 )
2- خريطة صبغية للصبغى رقم  ( 2 ) فى ذبابة الفاكهة توضح ان نسبة العبور بين جين اللون الاسود وجين الجناح المختزل 
     17 وحدة  -  ونسبة العبور بين حين اللون الاسود وجين لون العيون الارجوانية 5 وحدات  - مستنتجا نسبة العبور بين
     الجناح المختزلوجين العيون الارجوانية                                           ( اول 2004 )
ماذا يحدث اذا  
1- تم اجراء تلقيح اختبارى لفرد هجين                                                                                       ( ثان 2010 )
2- تلقيح ديك اندلسى اسود الريش دجاجة اندلسية بيضاء الريش ( بدون تحليل وراثى )                            (السودان 20110 )
3- زواج رجل سالب عامل ريسس من امرأة سالبة عامل ريسس ( بالنسبة للمولود الاول والثانى )              ( اول 2010 ) 
4- التفاف الكروماتيدات الداخلية حول بعضها البعض فى ازواج الكروموسومات المتماثلة                        ( ثان 2008 )
5- حدوث العبور بين كروماتيدين لهما نفس الجينات                                                                      ( ثان 2010 )
6- زواج امرأة متباينة اللاقحة بالنسبة لعمى الالوان من رجل سليم من هذا المرض                                 ( ثان 2006 )                       
7- ازالة الشعر الابيض م اذن ارنب الهيمالايا ثم احاطتها بقطعة من الصوف                                        ( اول 2008 )
8- تعريض بيض ويرقات الدروسوفيلا لدرجة حرارة  16 ˚م                                                           (سودان2008)
9- تعريض بيض ويرقات الدروسوفيلا لدرجة حرارة  25 ˚م                                                           (سودان2011 )
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

بين حالة الافراد الناتجة عن  
1- اخصاب بويضة 22 + X   بحيوان منوى 22 +   X                                                         ( اغسطس 97 )
2- اخصاب بويضة 22+ X بحيوان منوى 22 + Y                                                             ( اول 99 )
3- اخصاب بويضة تحتوى على صبغيين جنسيين بحيوان منوى يحتوى على الصبغى الجنسى  X       ( ثان 2006 )
4- اخصاب بويضة 23  + X بحيوان منوى  22 + Y                                                           ( ثان 99 ) 
قارن بين  
1- الجينات المتكاملة والجينات المميتة    ( ثان 2009 )                2- الجينات المستقلة والجينات المرتبطة          ( اول 2009 )
3- الصبغيات الجنسية والصبغيات  الذاتية فى الانسان ( اول 2006) 4- اعراض حالة كلينفلتر واعراض حالة داون (اول2006)
5- اعراض حالة تيرنر واعراض حالة كلانفلتر (اول 2008)        6- الارتباط التام والارتباط الغير تام              ( ثان 2008 )
7- الصفات المرتبطة بالجنس والصفات المتأثرة بالجنس من حيث :  موضع جينات الصفة – توريث جينات الصفة " 
    مع ذكر مثال واحد لكل منهما فى الانسان                                                                                        (ثان 2003 ) 
مسائل  
1- ما الطرز الجينية والمظهرية للافراد الناتجة عن تهجين نبات بسلة قصير الساق مع نبات بسلة طويل الساق هجين ؟ 
     فسر على اسس وراثية                                                                                                                 ( ثان 2006 )
2- تزاوج فأر اسود اللون مع انثى بنية فكان الناتج من هذا التزاوج 50 % اسود : 50% بنى  - فسر على اسس وراثية ( ثان 2009 )
3- فسر على اسس وراثية نتيجة تزاوج ذكر حشرة نحل العسل اسمر اللون مع ملكة صفراء اللون اذا علمت ان اللون الاسمر
     سائد على اللون الاصفر – وضح الطرز الجينية والمظهرية للجيل الناتج مستخدما الرمزين b , B                    ( اول 2008 )
4- ما الطرز الجينية والمظهرية الناتجة عن تزاوج رجل متسع العينين هجين وانثى لها نفس التركيب الجينى ؟ 
     فسر  اجابتك على اسس وراثية                                                                                                      ( ثان 2007 )
5- فسر على اسس وراثية التركيب الوراثى للافراد الناتجة عن تزاوج رجل متسع العينين – كان والده متسع العينين نقى وامه 
     ضيقة العينين – مع امراة ضيقة العينين                                                                                             ( اول 2006 )
6- عند تزاوج نوع من الطيور اسود BB  مع آخر ابيض WW  ظهرت افراد الجيل الاول كلها رمادية –  

     فسر على اسس وراثية                                                                                                             ( السودان 2011 ) 
7- كيف يمكنك الحصول على افراد تحمل الصفة السائدة من تزاوج ابوين يحملان جينات الصفة المتنحية لنفس الصفات الوراثية   

     وضح على اسس وراثية                                                                                                               ( اول 2005 ) 
8- وضح لون الازهار الناتجة عن التهجينات التالية فى بسلة الزهور :                   ( ثان 2005 – اول 2001 ) 
      أ- AAbb      ×   AaBb                          ب- aabb    ×    aaBb                      ج- AAbb    ×   aaBb  
9- عند تهجين نبات بسلة زهور ابيض الازهار مع اخر قرمزى الازهار كان الناتج 5 ابيض : 3 قرمزى الازهار 
     فسر على اسس وراثية                                                                                                           ( اول 2003 ) 
10- ما الناتج المحتمل من تزاوج رجل وامراة كليهما هجين فى صفة مرض انيميا الخلايا المنجلية –
      وضح على اسس وراثية                                                                                                        ( ثان 2005 )
11- ما التركيب الجينى والطرز المظهرى لابوين انجبا طفلا ثم مات نتيجة اصابته بانيميا الخلايا المنجلية 
       وضح على اسس وراثية                                                                                                       ( السودان 2010 ) 
12- فسر على اسس وراثية الطرز الجينية لفصائل الدم لاب فصيلة دمه A    وام فصيلة دمها B   وابنان
          احدهما A  والاخر O                                                                                                          ( اول 2005 ) 
13- مافصائل الدم المحتمل توارثها للابناء عند تزاوج  رجل فصيلة دمه AB   بامراة فصيلة دمها O                  ( اول 98 )
14- ام فصيلة دمها AB  ولها ولد من نفس الفصيلة – فما الطرز الجيني المحتمل للأب                                   ( اول 2007 ) 
15- لايمكن اثبات نسب طفل فصيلة دمه O  لاب فصيلة دمه A  وام فصيلة دمها AB   - فسر على اسس وراثية   ( ثان 2006 )
16- زوجان لهما نفس فصيلة الدم انجبا ولدين لكل منهما فصيلة دم تختلف عن الاخر وعن الوالدين – فاذا علمت انه يمكن وراثيا نقل دم اى من الولدين الى اى من الابوين , وضح على اسس وراثية التراكيب الوراثية للابوين والولدين                    ( اول 2004 ) 
17- عندما لقح نبات احمر الازهار مع نبات اصفر الازهار انتجا نباتات ذات ازهار حمراء وصفراء وبيضاء وبرتقالية بنسبة 
        متساوية - فسر على اسس وراثية                                                                                              ( اول 2009 )
18- عند تزاوج ذكر دروسوفيلا رمادى طويل هجين وانثى سوداء اللون قصيرة الجناح نقية   
        كان الجيل يطابق الطرز المظهرى للابوين 1   :    1 

        ا- فسر ذلك على اسس وراثية 

      ب- ماذا يحدث لو ان هذه الصفات تتبع قوانين مندل الوراثية                                                                ( اول 2000 )
19- ما الطرز الجينية والمظهرية لناتج تزاوج كل من :

          أ- انثى دروسوفيلا حمراء العينين هجينة بذكر احمر العينين                                                             ( ثان 2002 )
        ب- انثى دروسوفيلا حمراء العينين هجينة بذكر ابيض العينين                                                            ( ثان2007)            

        ج- رجل سليم بامراة حاملة لمرض عمى الالوان                                                                            ( ثان99 )
         د- امراة ابصارها عادى كان اباها مصاب بعمى الالوان من رجل عادى الابصار                                    ( ثان 2000 )
20- عند اجراء تهجين بين انثى وذكر دروسوفيلا نتجت حشرات حمراء العيون واخرى بيضاء العيون بنسب 1 : 1  
         فسر ذلك على اسس وراثية مع ذكر الحالة الوراثية                                                                        ( اول 2010 )
21- كيف يمكن الحصول على اناث بيضاء العيون لحشرة الدروسوفيلا                                                        ( ثان2004 )
22- فسر على اسس وراثية التركيب الوراثى للنسل الناتج من تزاوج حشرة الدروسوفيلا ابيض العينين وانثى حمراء العينين هجينة      
                                                                                                                                               ( ثان 2010 )
23- اذا تزوجت امراة متباينة اللاقحة بالنسبة لعمى الالوان من رجل لايميز اللونين الاحمر من الاخضر :             ( اول 2008 )
          أ- وضح جميع التراكيب الجينية للامشاج

        ب- وضح الطرز الجينية والمظهرية المحتملة للابناء

        ج- حدد النسبة المئوية للطرز المظهرية المختلفة لهذه الصفة 

24- زوجان لاتظهر عليهما اعراض عمى الالوان انجبا ذكرا مريضا بهذا المرض – وضح التفسير الوراثى لذلك .  ( ثان2005 )
25- انجبا زوجان لاتظهر عليهما اعراض الهيموفيليا ابناء مريضة بالهيموفيليا – فسر ذلك على اسس وراثية .       ( ثان 2009 ) 

26- اذا كان الزوج دمه طبيعى الا ان اباه كان مصابا بنزف الدم -  وزوجته سليمه , كما لم يعرف المرض فى تاريخ اسرتها
       هذا لامرض , فما احتمالات الاصابة بهذا المرض بين الابناء ؟ فسر ذلك على اسس وراثية                      ( اول 2005 )
27- تزوج رجل اصلع من امراة لاتعانى من تساقط الشعر كلاهما هجين – فما الطرز المظهرية والجينية للابناء   ( ثان 2008 )
28- ابوان يتميزان بشعر علادى انجبا بعض النسل الصلع – فسر ذلك وراثيا                                              ( سودان 2008 )

اسئلة متنوعة  
1- فسر اسباب نجاح مندل فى تجاربه الوراثية                                                                                  ( ثان 2008 )
2-  ما المواد اللازمة لتعيين فصيلة دم مجهولة  ؟ وما هى الخطوات التى تتبعها                                         ( مايو 96 )
3- اشرح كيف ان ام سالبة عامل ريسس وتحمل طفلا موجبا لعامل ريسس سوف لاتواجه مشاكل خلال
    حملها الاول – ولكن يمكن ان تواجه مشاكل خلال حملها الثانى , وكيف تتغلب على ذلك                            ( ثان 2008 )
4- يعمل العبور الوراثى على زيادة فرص التنوع فى الصفات الوراثية بين الافراد فى النوع الواحد ...              ( السودان 2011 )

                أ-  اشرح هذه العبارة                 ب- اذكر مثالا للاتباط التام 
5- كم عدد اجسام بار فى كل من :     ذكر عادى – ذكر داون – حالة كلاينفلتر- حالة تضاعف جنسى فى انثى     ( ثان 2001 )
6- اذكر اسم الحالة واهم الاعراض التى تظهر على كل مما ياتى :                                                           ( ثان 2010 )
       أ- ذكر انسان تركيبه الصبغى  44  XXY +       

     ب- أنثى انسان تركيبها الصبغى 45 + XX 
7- ما النتائج المترتبة على :                                           
      أ- وجود الصبغى Y  فى جنين الانسان اثناء مراحل نموه الاولى                                                       ( السودان 2010 )
    ب- وجود بعض الخلايا XX    وبعضها الاخر XY    فى نفس الحشرة                                                ( اول 2009 )
8- اكتب نبذة مختصرة عن البله المغولى  ( حالة داون )                                                                       ( سودان2011)
9- للبيئة اثر على تعبير الجينات عن صفاتها الوراثية : ناقش ذلك موضحا هذا التأثير على ارانب الهيمالايا          ( اول 2005 )
10-  للتوائم المتماثلة اهمية كبيرة فى دراسة تأثير البيئة على الكائنات الحية – ناقش ذلك                                ( ثان 2005 )
11- اذكر مثالا واحدا لكل مما ياتى :                                                                                               ( السودان 2011 )
      أ- صفة مرتبطة بالجنس فى الانسان

    ب- صفة مرتبطة بالجنس فى حشرة الدروسوفيلا 

تخير من العمود B  مايناسب العمود A
	A ( ثان 99 )
	B

	1- تعتبر وراثة لون الازهار فى بسلة الزهور 

2- تعتبر وراثة انيميا خلايا الدم المنجلية

3- تعتبر وراثة نزف الدم

4- تعتبر وراثة الصلع المبكر فى الرجال
	- تعدد بدائل

- صفة متأثرة بالجنس

- جينات مميتة

- جينات متكاملة

- صفة مرتبطة بالجنس 


